



生命因运动精彩,体育让梦想成真

一年一度的运动会如期而至,“沙场秋点兵”的壮阔,给了全校师生难以言喻的激情。

首先进行的是运动会入场式,国旗仪仗队和各班代表队方阵依次闪亮登场。运动场上彩旗猎猎,列阵整齐,每支代表队通过主席台时都引来阵阵掌声,每个人入场队员精神饱满,如同初升的太阳,脸上洋溢着灿烂的微笑。

庄严的国歌声,飘扬的五星红旗,运动会盛大开幕。党委书记、校长陆圣华致开幕辞。陆校长指出,学校将着力推进阳光体

育,快乐学习,将本届运动会办成一次严谨有序、具有人文关怀、竞技品位的体育盛会,让学校的每一天、每一处、每一点都能给大家留下美好的回忆。

接下来举行的是拔河比赛。由教工代表队和学生代表队分别参赛,现场气氛热烈,加油呼喊声振奋全场,学生们看到了老师的别样风采,老师们看到了学生的青春飞扬。

两天的赛程,所有运动员都展现了各自的风采。“重在参与”展现着他们的积极状态,“为班争光”则蕴含着他们的集体主义情怀,“虽败犹荣”更是深含着他们乐观向上的情操。运动员展现在我们面前的永远是朝气蓬勃、永不言败的战斗豪情,因为他们坚信:“运动着是美丽的。”

此次运动会准备充分,组织

规范,秩序井然。运动员们在此展示风采,释放激情,张扬活力,创造纪录,让启东中学的校园文化更加多姿多彩。

学校将以第59届田径运动会的召开为契机,进一步树立“健康第一”的理念,进一步加强体育与健康教育,在德、智、体、美、综合实践等更广泛的领域内实现新的突破,以顽强的拼搏精神和过硬的心理素质去迎接新的挑战,共同创造启东中学更加辉煌的明天!



启东市“江海星光”高三数学研训活动在我校举行

2018年启东市“江海星光”高三数学研训活动于11月21日在我校举行。本次活动由启东市教师发展中心主办,江苏省启东中学承办。活动内容有两项:一是各校第一轮复习的经验交流,二是这次全市期中调研考试的情况分析和下阶段工作部署。

上午第二、三节课,来自本市的高三数学老师和海门中学、海安中学的专家共计75人,在教师发展中心教研员沈辉的带领下,听取了我校陈兵、施响勇、黄卫华和汇龙中学施华、海门中

学徐巧石五位老师的教研课。他们的课充分重视学生主体作用的发挥,重难点突出,内容和形式均得到了全体听课老师的一致好评。接下来是海安中学董裕华副校长的讲座,董校长主要介绍了海安中学的高三教学举措和在尖子生培养方面的经验,讲座事例丰富,生动活泼,获得与会人员的一致称赞。

最后,教师发展中心沈辉主任对本次研训活动进行总结,并就本次期中调研考试中暴露的问题提出了解决办法,强调高三数学教学中需要注意和加



强的环节,布置下阶段工作。

本次活动对于今后的教学有着很好的指导作用,也让教师们发现了一些教学上存在和亟待解决的问题,为提升我市高三数学课堂教学成效指明了方向。

启东市“江海星光”高三化学研训活动在我校举行



2018年启东市“江海星光”高三化学研训活动于12月3日在启东中学举行。本次活动由启东市教师发展中心主办,江苏省启东中学承办。活动内容有两项:一是各校第一轮复习的经验交流,二是这次全市期中调研

考试的情况分析和下阶段工作部署。

上午第二、三节课,来自本市的高三化学老师和化学中心组成员,在教师发展中心周鑫荣教研员的带领下,听取了我校陈金春、沈小如两位老师的教研课。老师们从教案和学案设计、课件制作、教学目标落实、课堂氛围、授课节奏等方面对他们的课给予了充分肯定。

上午第四节在四楼会议室,教师发展中心周鑫荣主任对本次研训活动进行总结。作了题为“成绩、成就、成长”的专题报告,并就本次期中调研考试中暴露的问题提出了解决办法,强调高三化学教学中需要注意和加强的环节,布置了下阶段工作。

本次活动对于今后的高三化学教学有着很好的指导作用,也让教师们以此次研训活动为契机,且教且改,携手共进,共同促进高中化学教学质量的提升。

探奇妙世界 嗅桃李芬芳

11月25日下午,天朗气清,银杏披金。作为“同庆九秩,逐梦百年”校庆系列活动之一,江苏省启东中学多功能报告厅内举行了题为《奇妙的量子世界》的高端科普讲座。本次主讲嘉宾是来自南京信息工程大学的裴世鑫教授,教务处徐晓勇主任主持了本次讲座。

裴教授用独具魅力的语言、

诙谐幽默的图文,与高二年级理科班全体学生分享了他个人丰富多彩的跨界成长经历。讲座中,他引经据典,有条不紊地精彩阐述物理学发展史;又深入浅出,简明扼要地阐释了当今科技前沿——量子世界的奥秘。裴教授两个小时的报告引人入胜,全体学生听得如痴如醉,意犹未尽,现场掌声阵阵,笑声不断。

本次科普讲座,为学生了解世界打开了一扇新的窗户,进一步激发了学生科学探究的兴趣与动力。相信通过本次活动,全体学生对“理无专在,学无止境”的治学理念有了更深的感悟,对“志存高远,追求卓越”的学校精神有了更深的理解,也再次坚定了启中学子“学问无遗力,桃李报春风”的求学信念。

徐州九里中学、升学在线来我校开展赠书活动

11月25日下午,作为庆祝启东中学建校九十周年系列活动之一,徐州九里中学和升学在线在行政楼二楼会议室开展赠书活动。会议由校办主任陈宏杰主持。

出席此次赠书仪式的有:徐

州九里中学倪刚校长、纪晓马副校长、闫振华副校长;升学在线大区总监刘洋经理,升学在线江苏省负责人张潮经理;我校高二年级部分师生。

九里中学倪校长在赠书仪式上高度赞赏了我校的办学水

平和教育质量,希望在我校90周年校庆的大喜之日,借此机会进一步深化与我校的友谊,加强交流,共同进步。书籍是人类进步的阶梯,倪校长寄语同学们要以书为友,终身学习。

“让阅读照亮边疆孩子的未来”

——我校举行爱心图书捐赠公益活动

书籍是人类进步的阶梯,阅读是人生最美的姿态。一个人的阅读史就是一个人的精神发育史,一个民族的精神境界取决于这个民族的阅读水平。但在我们南通市对口支援地——新疆伊宁县,还有很多孩子没有充足的阅读书籍。据调查,伊宁县各学校藏书量远远不足,目前中小学还缺少40多万册。近年来,南通教育援疆的力度不断加大,通过大力实施“百名南通名师进伊宁”行动,把南通先进的教育理念传播到了受援地,让伊宁县的各族孩子也能享受优质的教育。尽管孩子们的学习环境得到了很大的改善,但“无课外书可读”依然是伊宁县各族学生面临的最大困境。

为帮助、引导伊宁县广大农村儿童多读书、读好书,我校团委积极响应启东市教育局的号召,于10月19日晚举行了“让阅读照亮边疆孩子的未来”爱心图书捐赠公益活动。

活动准备阶段,校团委积极开展活动宣传,召开了团支书动员会并下发了活动的通知和倡议书,鼓励同学们多捐书、捐好书。

10月19日晚6点10分,

活动在多媒体报告厅如期举行。各班级的代表纷纷抱着、扛着,三五个人抬着自己班级捐献的爱心图书到台前进行捐赠。现场志愿者忙碌地登记、装箱、打包,将自己的爱心化作汗水,为远在边疆的朋友送去知识和能量,帮助伊宁县素不相识的朋友,相信他们以后会多一份感激、多一份智慧去帮助更多的人。人同此心,心同此理,我们希望看到爱的火焰熊熊燃烧传递!

本次活动总共筹得爱心书籍815册,打包分成九大箱,总务部门装车送往启东中专,汇入爱心的大河,由教育局和南通援疆工作组负责统一调拨至新疆伊宁县。

授人玫瑰,手留余香。同学们们的爱心捐赠将为边疆的孩子筑起一座座充满阳光的知识城堡,让他们也能畅饮知识的甘泉,享受阅读的乐趣,更会撑起理想的帆,为他们的明天播撒下幸福的希望。我们的捐赠活动或许只是杯水车薪,但我们愿尽自己最大的努力帮助贫困地区的孩子们多读书,读好书。为实现中华民族伟大复兴的中国梦助力!

无偿献血,大爱无疆



我校一年一度的义务献血活动开始了。校长室高度重视本

次活动,由工会牵头,年级组长宣传发动。12月18日上午,我校50多位教职员参与了无偿献血活动,用自己的实际行动谱写了一首温暖奉献的序曲。医务室施红艳医师全程做好协调工作。

献血救人,大爱无疆。我校参与献血的教师以滴滴热血奉献爱心,传递真情,传递着正能量,他们的行动也是值得我校所有教职工学习。

南京大学杨雄胜教授为我校师生做讲座

11月25日下午,作为庆祝启东中学建校九十周年系列活动之一,南京大学博士生导师杨雄胜教授在启东市党校会议室为我校高三学生做了题为“会计学——文明社会的共有知识”讲座。讲座由李俊副校长主持。

杨教授用生动的语言向同

学们介绍了“会计”二字的由来和发展,并结合实际讲述了会计学的重要性以及在职场中的地位。部分学生还和杨教授互动提问,现场气氛热烈。最后杨教授表示欢迎启中学子报考南京大学会计学专业,为祖国的经济建设添砖加瓦。

南京农业大学王玉花教授专题讲座

11月25日下午,作为“同庆九秩,逐梦百年”校庆系列活动之一,来自南京农业大学的王玉花教授在学校行政楼四楼会议室,举行了题为《一壶知雅茶文化》的科普知识讲座。副校长顾春燕主持了本次讲座。

王教授的讲座以茶艺为主线,以茶文化和茶艺礼仪为基础,系统介绍中国茶艺文化的发展以及茶艺表演等方面的知识。她首先由茶道内涵入手讲解茶文化起源、应用等知识,并指出中国茶道以“廉、美、和、敬”为精神内涵,其发展与家教、民族有着密切联系。又介绍了绿茶、红

茶、花茶、黑茶、黄茶、白茶等六大基本茶类的品质特征、品鉴方法及保健作用,并从外形、香气、汤色、滋味等方面着重对绿茶的特色及品鉴方法做了具体阐述。此次讲座的成功举办不仅使同学们领略到茶的独特魅力,而且丰富了同学们的茶知识,使大家了解到茶与健康的关系,同时增强了学生们关注健康的意识,养成良好生活习惯的意愿。

讲座最后,顾校长作了总结,她勉励同学们以此为契机,更加努力学习,全面而有个性地发展,为成就创业梦想走好每一步。

热烈祝贺我校学子在江苏省现场作文大赛中再创佳绩

12月1日下午,第十七届江苏省“中学生与社会”作文大赛决赛在金陵中学河西分校进行。我校高三5班的黄孙浩,高三16班的顾博文、赵嘉程和周宇雯四位同学获得了高中组作文大赛的一等奖,高三7班的沈姚蓓、高三8班的庞子浩同学获得了高中组作文大赛二等奖。

本次作文大赛由江苏省中小学教学研究委员会、江苏省教育学会中学语文专业委员会、《七彩语文》杂志社联合主办,旨在为江苏省中学生提供一个展示才华与自我的舞台。我校的六名同学最终做到了昨日用汗水谱写七彩篇章、今日用笑脸喜迎七彩辉煌!他们一路过关斩将,在通过了启东的初赛选拔、南通的复赛考验后,终于与全省的各路作文高手同场竞技。

《今日启中》

编委会

总编

陆圣华

副总编

钱宏达

陈仲刘

李俊

顾春燕

执行主编

吴建军

薛建新

黄群力

胡勇

《今日启中》

联系处

地址

江苏启东市汇龙镇

人民西路2188号

邮编

226200

电话

0513-83116854

信箱

wjj6806@163.com